



JÓ PÉLDÁK BEMUTATÁSA TÁTON

Tát Város Önkormányzata **csapadékvíz ingatlanon belüli gyűjtésére és hasznosítása**

A felhívás címe: Csapadékvíz ingatlanon belüli gyűjtése és hasznosítása

Előzmény: Tát Város Önkormányzata 2021-ben nyert el támogatást a város csapadékvíz elvezetésének fejlesztésére „Tát város csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése” című projektjével. Európai Unió támogatás segítségével egy záportározó kialakítására, valamint csapadékvíz elvezető árok és közutak alatt átvezető zárt csatornaszakasz épült a városban.

A felhívás célja: Tát Városban a magáningatlanok területére lehulló csapadékvíz megfelelő gyűjtésével, tárolásával és felhasználásával csökkenthető az ingatlan területén lévő növények öntözésére felhasznált víz mennyisége. Ezzel egyidejűleg hozzájárulhatunk környezetünk védelméhez is.

Ennek érdekében a csapadékvíz gyűjtésére és hasznosítás bemutatására hívjuk Tát Város lakosait, akik Tát Város területén kertes ingatlannal vagy kerttel, telekkel rendelkeznek, melyen az összegyűjtött csapadékvíz hasznosítható, felhasználható.

Legjobb pályaművet benyújtót 100.000 Ft-os támogatásban részesítjük.

Pályaművet benyújtó Tátton bejelentetett lakó-, illetve tartózkodási hellyel rendelkező természetes személy lehet, aki a pályázati felhívásnak megfelelően a jelzett határidőig benyújtja pályázati adatlapját és annak kötelező mellékleteit.

Egy pályázó csak egy pályaművet nyújthat be.

A tervezett (jövőbeli) beruházás pályázatával kapcsolatos követelmények: A pályaműnek egy rövid szöveges leírást és fényképeket kell tartalmaznia. A pályázat értékeléséhez kérjük, hogy a leírásban térjen ki az alapvető adatokra: tetőfelület nagysága, a hasznosításra felhasznált zöldterület nagysága, mekkora tárolótérfogatot szándékozik elhelyezni, hogyan oldaná meg a tárolt csapadékvíz felhasználását (öntözés, beszívartogatás, egyéb, nem öntözési célú használat (mosás, takarítás, jármű mosása stb.)! Ismertesse, hogy hogyan oldaná meg a tárolóból túlfolyó vizek elvezetését!

Jelentkezési időszak: 2023. május 10. – 2023. május 25. között.

A pályamű benyújtásának végső határideje: 2023. május 25.

A pályaművet az alábbi e-mail címre lehet benyújtani:
muszak@tat.hu

A pályaművet személyesen Tát Polgármesteri Hivatal portáján leadható.

Tát Város Önkormányzata

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE